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ΣΥΝΤΟΜΟ  ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Η Γιαννούλα Καρύμπαλη-Τσίπτσιου είναι Καθηγήτρια 

Αστικού Δικαίου στο Τμήμα Νομικής του ΑΠΘ. Διετέλεσε 

Κοσμήτορας της Σχολής Νομικών, Οικονομικών και Πολιτικών 

Επιστημών κατά τα έτη 2006-2010. Σήμερα, είναι Πρόεδρος της 

Νομικής Επιτροπής του ΑΠΘ, της οποίας υπήρξε μέλος και κατά 

τα έτη 1998-2006. 

Ξεκίνησε τη σταδιοδρομία της ως βοηθός, διήλθε όλες τις 

βαθμίδες ΔΕΠ και έγινε Καθηγήτρια το έτος 2004. Υπήρξε 

Διευθύντρια του Τομέα Αστικού, Αστικού Δικονομικού και 

Εργατικού Δικαίου του Τμήματος Νομικής· μέλος της Νομικής 

Επιτροπής του Α.Π.Θ.· μέλος της Επιτροπής Διαχείρισης 

Κληροδοτημάτων του Α.Π.Θ.· μέλος της Επιτροπής Εποπτείας της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Α.Π.Θ.· 

μέλος του Υπηρεσιακού Συμβουλίου Προσωπικού του Α.Π.Θ.· μέλος του Υπηρεσιακού Συμβουλίου 

Διοικητικού Προσωπικού του Α.Π.Θ.· μέλος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής για τη διενέργεια 

Πρυτανικών Εκλογών· πρόεδρος της Επιτροπής Ενστάσεων κατά διακηρύξεων/διαγωνισμών της 

Πανεπιστημιακής Φοιτητικής Λέσχης του Α.Π.Θ· μέλος της Προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του 

Τμήματος Κινηματογράφου του Α.Π.Θ.· αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας 

Διαχείρισης και Αξιοποίησης της Περιουσίας του Α.Π.Θ.· μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΔΟΑΤΑΠ. Είναι, επίσης, μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Αστικολόγων. 

Έχει συγγράψει 5 (πέντε) μονογραφίες και ένα βιβλίο (Property and Trust Law in Hellas), το 

οποίο συνιστά τη συμμετοχή της Ελλάδας στη σειρά «Property and Trust Law» της International 

Encyclopedia of Laws και πραγματεύεται, κατά κύριο λόγο, το Ελληνικό Εμπράγματο Δίκαιο. Έχει 

δημοσιεύσει σε νομικά περιοδικά ή τιμητικούς τόμους σειρά αυτοδύναμων μελετών, στο γνωστικό 

αντικείμενο του Αστικού Δικαίου και του Δικαίου των Αρχαιοτήτων, καθώς και σειρά γνωμοδοτήσεων. 

Έχει συμμετάσχει με εισηγήσεις σε συνέδρια και επιστημονικές εκδηλώσεις. 

Είναι παντρεμένη με το γιατρό Ιάκωβο Τσίπτσιο, Διευθυντή της Νευρολογικής Κλινικής του 

Νοσοκομείου «Παπαγεωργίου», και έχει ένα γιο, το γιατρό Δημήτρη Τσίπτσιο, διδάκτορα της Ιατρικής 

Σχολής του ΑΠΘ, ειδικευόμενο στη Νευρολογία.  
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